Приложение «РАДАР.НФ» поможет предотвратить или минимизировать последствия возможных чрезвычайных ситуаций
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Приложение «РАДАР.НФ» поможет предотвратить или минимизировать последствия возможных чрезвычайных ситуаций.

«РАДАР.НФ» - единственное в России мобильное приложение, позволяющее сообщить об увиденных беспилотниках, ракетах, неопознанных подозрительных объектах. Всего несколько простых действий позволят предотвратить или минимизировать последствия возможных чрезвычайных ситуаций.

В первую очередь необходимо установить приложение «РАДАР.НФ» на свой телефон. В случае если пользователь заметил подозрительные объекты, он может открыть приложение, расположить свой телефон по направлению движения объекта, выбрать в меню то, что он увидел, и нажать кнопку «Сообщить».

Все сообщения незамедлительно передаются для обработки ответственным сотрудникам государственной власти. Если во время сообщения сеть пропадает, то система фиксирует сигнал и оповещает пользователя о том, что информация будет передана, как только телефон появится в сети.

Также приложение позволяет дополнительно отправить фотографию и описание подозрительного объекта. После отправки необходимо также позвонить в оперативные службы региона по номеру 112! Будьте бдительны - помогите уберечь население от атак беспилотников!

Ссылка на приложение «РАДАР.НФ» - https://onf.ru/radar.

